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 13 Ιουλίου 2023  

ΕΠΕΙΓΟΝ:  

Πρύτανη  

Νεάπολις Πανεπιστήμιο 

 

Θέμα: Αναβολή λήψης απόφασης :  Ψυχολογία (4 ακαδημαϊκά έτη/240 

ECTS  /πτυχίο εξ αποστάσεως) 

  

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα για να σας ενημερώσω τα ακόλουθα: 

 

Ο Φορέας Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης, κατά 

την 96η Σύνοδό του η οποία πραγματοποιήθηκε στις 10 Ιουλίου  2023, στη βάση του Άρθρου 

20(1)(2)(στ)(i) των περί της Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης 

Εκπαίδευσης και της Ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για Συναφή Θέματα Νόμους του 2015 

έως 2019 [136 (Ι)/2015 έως 35(Ι)/2020, και με βάση τις εισηγήσεις στην έκθεση της 

Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης, η οποία αποστάλθηκε στο ίδρυμά σας και των 

παρατηρήσεων του ιδρύματός , έκρινε ότι δικαιολογείται η αναβολή λήψης απόφασης 

μέχρι την υποβολή διευκρινίσεων και τεκμηριωμένων ενεργειών βελτίωσης  στα πιο κάτω 

πριν τη λήψη των τελικών αποφάσεων. 

 

Συγκεκριμένα ο Φορέας καλεί το Ίδρυμα όπως: 

 

 Αποστείλει κατάλογο με το προσωπικό που διδάσκει σε όλα τα προγράμματα 

Ψυχολογίας που προσφέρει το Τμήμα- συμβατικά και εξ αποστάσεως, με τη 

θέση που κατέχουν και την εγγραφή των μόνιμων στο ΕΡΓΑΝΗ  
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 Συμμορφωθεί με τις πρόνοιες του Νόμου περί Ιδιωτικών Πανεπιστημίων, ο 

οποίος αναφέρεται στη λειτουργία προγραμμάτων σπουδών, συμβατικών και 

εξ αποστάσεως, με ποσοστό διδακτικού προσωπικού 70% μόνιμα μέλη ΔΕΠ 

και 30% μη μόνιμου  διδακτικού προσωπικού. 

 Προχωρήσει στην  άμεση πρόσληψη επιπλέον διδακτικού προσωπικού,  με 

βάση τα πιο πάνω ποσοστά. 

 Προχωρήσει στη χρησιμοποίηση διαδικτυακών πλατφορμών για σκοπούς 

εμπλουτισμού των πηγών αξιολόγησης και καλύτερης υποστήριξης του νέου 

προγράμματος. 

 

Είμαστε στη διάθεσή σας για τυχόν επιπρόσθετες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις.  

 

 

Με εκτίμηση,  

 

 

(Έμιλυ Μούσκου)  

για Πρόεδρο Συμβουλίου Φορέα Διασφάλισης  

και Πιστοποίησης της Ποιότητας  

της Ανώτερης Εκπαίδευσης 


